

РЕШЕНИЕ  
ИМЕНИЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

16 сентября 2016 года

г. Сергиев Посад, МО

Сергиево-Посадский городской суд Московской области в составе: председательствующего судьи Сергеевой Л.В., при секретаре Нефёдовой Н.А. рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Громовой Ольги Ивановны к Орловой Ольге Алексеевне о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, по иску Главного Управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» к Орловой Ольге Алексеевне, ТСН МЖД «Ярославская-12а» о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, ликвидации ТСН

## УСТАНОВИЛ:

Громова О.И. является собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Сергиев Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а кв. 31. ( л.д.25 том 1).

Орлова О.А. является собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Сергиев Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а кв. 42. ( л.д.31 том 1).

Решением внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: Сергиев Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а от 24.08.2015 года, проведенного по инициативе Орловой О.А., создано ТСН МЖД «Ярославская-12а», утвержден устав ТСН МЖД «Ярославская -12а», избран способ управления домом – товариществом собственников недвижимости многоквартирного дома, расторгнут договор управления с ООО «УН МосОблЭксплуатация» ( л.д.10-13 том 1).

Громова О.И. обратилась в суд с иском к Орловой О.А. о признании решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, оформленное протоколом № 1 от 24.08.2015 года недействительным.

Главное Управление Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» обратилось в суд с иском к Орловой Ольге Алексеевне, ТСН МЖД «Ярославская-12а» о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, оформленное протоколом № 1 от 24.08.2015 года, ликвидации ТСН.

Определением Сергиево-Посадского городского суда от 16.06.2016 года указанные гражданские дела соединены в одно производство.

В судебном заседании истец Громова О.И., ее представитель, допущенный к участию в деле по устному ходатайству Жигачева Д.А. исковые требования поддержали и пояснили, что истец Громова О.И. является собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Сергиев Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а кв. 31. С 01.12.2014 года управление многоквартирным домом осуществляло ООО «УН МосОблЭксплуатация». В ноябре 2015 года истцу стало известно о том, что 24.08.2015 года по инициативе Орловой О.А. было проведено внеочередное общее собрание собственников многоквартирного дома, в результате которого были приняты решения о выборе способа управления домом – товариществом собственников недвижимости многоквартирного дома, о создании ТСН МЖД «Ярославская-12а», об утверждении устава ТСН МЖД «Ярославская -12а», о расторжении договора управления с ООО «УН МосОблЭксплуатация».

Полагали, что инициатором собрания Орловой О.А. был нарушен порядок созыва, подготовки и проведения собрания, который выражается в не уведомлении всех собственников многоквартирного дома о проведении собрания, в не доведении до всех собственников многоквартирного дома результатов и итогов голосования.

Пояснили, что в протоколе внеочередного общего собрания № 1 от 24.08.2015 года не указаны сведения о лицах, принявших голосование; не указаны сведения о лицах, производивших подсчет голосов; в протоколе не определено место хранения решений, вопрос под № 13 « утверждение способа уведомления собственников помещений о принятых на общем собрании решениях и места хранения протокола общего собрания» не был включен в повестку дня, соответственно решения по данному вопросу не могло быть принято; протокол, содержащий решение о создании ТСН МЖД «Ярославская -12а», не подписан всеми собственниками, проголосовавшими за такое решение, что нарушает положения ст. 136 ЖК РФ. Считали, что указанные нарушения в силу п.4 ч.1 ст. 181.4 ГК РФ являются основаниями для признания недействительным решения общего собрания.

Также полагали, что в силу положений ст. 181.5 ГК РФ решение собрания ничтожно, поскольку оно принято в отсутствие кворума, который если определять его по листу регистрации составляет 34,94 %, а если по решениям собственников, принявших участие в голосовании – 35,61 %.

Кроме того, указали, что в нарушение требований ЖК РФ, который предусматривает, что при очном голосовании необходимо принятие решение по всем вопросам повестки дня при личном присутствии, голосование происходило как лично, так и путем заполнения бюллетеней.

Просили суд признать недействительным и не порождающим правовых последствий с момента принятия решения внеочередного общего собрания собственником помещений многоквартирного дома

по адресу: Сергиев Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а, проведенного 24.08.2015 года в форме очного голосования.

Представитель Главного Управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» по доверенности Ткачев А.В. исковые требования о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома от 24.08.2015 года поддержал по доводам изложенным Громовой О.И., дополнительно пояснил, что при подсчете кворума необходимо исключить голоса Администрации городского поселения Сергиев Посад, поскольку у главы Администрации отсутствуют полномочия на принятие решения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью. Полагал, что представлять интересы городского поселения на общих собраниях собственников помещений имеет возможность только лицо, уполномоченное советом депутатов или должностное лицо Управления Финансов и имущественных отношений Администрации городского поселения Сергиев Посад. Поскольку решение о создании ТСН МЖД «Ярославская-12а» не соответствует требованиям закона, просил суд принять решение о ликвидации юридического лица ТСН МЖД «Ярославская-12а», возложить обязанности по осуществлению ликвидационной процедуры на Орлову О.А., считать решение основанием для внесения в ЕГРЮЛ сведений о ликвидации ТСН МЖД «Ярославская 12а».

Ответчик Орлова О.И. в судебном заседании против удовлетворения заявленных требований возражала, указала, что никакого существенного нарушения порядка созыва, подготовки и проведения собрания, которое бы могло повлиять на волеизъявление участников собрания ею допущено не было. Все собственники жилого помещения были извещены о проведении собрания путем размещения соответствующих уведомлений на видном месте у подъезда, что соответствует ранее принятому решению от 19.07.2015 года. Кроме того, указанные уведомления были вручены каждому собственнику под роспись, однако при оформлении данного реестра произошла техническая ошибка в дате вручения уведомлений. Пояснила, что фактически все собственники были извещены о проведении собрания за десять дней до даты его проведения. Собрание проводилось в очном порядке при наличии кворума. Решение, принятое на собрании, а также итоги голосования были доведены до собственников дома путем размещения документов на видном месте у подъезда, что соответствует решению собственников от 25.08.2015 года. Протокол общего собрания оформлен в соответствии с требованиями ч.4 ст.181.2 ГК РФ, имеет ряд приложений, являющихся неотъемлемой частью протокола, к которым в том числе относится реестр собственником помещений, голосовавших за принятие решения о создании ТСН и об утверждении устава. Отсутствие в решении общего собрания места хранения решений не является существенным нарушением. Просила суд исковые требования оставить без удовлетворения.

В последующем ответчик Орлова О.И. в судебное заседание не явилась, представлено заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие.

Представитель ответчика ТСН «МЖД Ярославская 12 а» по доверенности Смирнов Н.В. исковые требования не признал, пояснил, что возможность определения собственников многоквартирного дома о проведении всех собраний путем размещения уведомлений на видном месте у подъезда установлена решением общего собрания от 19.07.2015 года. Кроме того, инициатором собрания уведомления были вручены лично всем собственникам жилого дома. 24.08.2015 года состоялось собрание. Кворум определялся исходя из числа голосующих лиц. Пояснил, что даже с учетом возражений истцов и исключения из подсчета кворума ряда голосов кворум составит 51,27 %. Итоги голосования и решение собственников многоквартирного дома было доведено до собственников жилого дома путем размещения решения на видном месте у подъезда дома. Поскольку оснований для признания решения общего собрания от 24.08.2015 года недействительным не имеется, просил суд в удовлетворении иска отказать.

Представители третьего лица ООО «УН МосОблЭксплуатация», Администрации городского поселения Сергиев Посад в судебное заседание не явились о дате, месте и времени рассмотрения дела извещались надлежащим образом, суд, руководствуясь ст. 167 ГПК РФ считает возможным рассмотреть дело в отсутствие не явившегося представителя третьего лица.

Выслушав стороны, изучив материалы дела, суд приходит к выводу о наличии оснований для удовлетворения заявленных требований.

В соответствии со ст. 44 ЖК РФ общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме является органом управления многоквартирным домом.

В силу закона общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме может проводиться посредством: очного голосования (совместного присутствия собственников помещений в данном доме для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) (ст. 44.1 ЖК РФ).

Из ч. 3 ст. 45 Жилищного кодекса РФ следует, что общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа голосов. Собственник, иное лицо, указанное в настоящей статье, по инициативе которых созывается общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, обязаны сообщить собственникам помещений в данном доме о проведении такого собрания не позднее чем за десять дней до даты его проведения. В указанный срок сообщение о проведении

общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме должно быть направлено каждому собственнику помещения в данном доме заказным письмом, если решением общего собрания собственников помещений в данном доме не предусмотрен иной способ направления этого сообщения в письменной форме, или вручено каждому собственнику помещения в данном доме под роспись либо размещено в помещении данного дома, определенном таким решением и доступном для всех собственников помещений в данном доме.

24.08.2015 года собственниками помещений в многоквартирном доме было проведено внеочередное общее собрание в форме очного голосования, в повестку дня которого были включены вопросы о способах управления домом- ТСН МЖД, создание ТСН МЖД «Ярославская-12», утверждение устава ТСН МЖД «Ярославская-12», расторжение договора управления с ООО «УН МосОблЭксплуатация» в связи со сменой управляющей компании, утверждение порядка оформления и места хранения протокола общего собрания, утверждение способа уведомления собственников помещений о принятых общим собранием решениях, места хранения протокола общего собрания. Из протокола внеочередного общего собрания усматривается, что по всем вопросам в повестке дня приняты положительные решения. ( л.д.10-13 том 1)

Судом установлено, что решением внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме от 19.07.2015 года утвержден способ уведомления собственников помещений о принятых общим собранием решениях-путем размещения сообщений на видном месте у подъезда ( л.д. 202 том 1).

Из уведомления о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме следует, что собственники многоквартирного дома № 12 А по ул.Ярославская, Сергиев Посад информируются о том, что общее собрание состоится 24 августа 2015 года в 19 час. 00 мин. во дворе жилого дома. ( л.д.43 том 1). Достоверных доказательств размещения указанного уведомления на видном месте у подъезда жилого дома суду не представлено.

Из реестра вручения уведомлений о проведении общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Сергиев Посад, Ярославская, 12 а в форме очного голосования, проводимого по инициативе Орловой О.А. усматривается, что собственники были ознакомлены с уведомлениями о проведении собрания в период с 12.09.2015 года по 14.09.2015 года, т.е. по истечении даты проведения такого собрания, что не соответствует требованиям ст. 45 ЖК РФ. ( л.д. 40-41 том 1). При этом представитель Администрации городского поселения Сергиев-Посад о дате проведения очного собрания был уведомлен 10.08.2015 года ( л.д.42 том 1).

Доводы ответчика Орловой О.А. о допущенной технической ошибке в указанном выше реестре, суд расценивает как защитную версию. При этом суд учитывает количество собственников жилого помещения, фактически принимавших участие в очном внеочередном собрании ( чему судом будет дана оценка ниже), достоверно свидетельствующих о ненадлежащем извещении собственником дома о проведении собрания.

В соответствии с п.1 ст. 181.3 ГК РФ решение собрания недействительно по основаниям, установленным настоящим Кодексом или иными законами, в силу признания его таковым судом (оспоримое решение) или независимо от такого признания (ничтожное решение).

В соответствии с п. 1 ст. 181.4 ГК РФ решение собрания может быть признано судом недействительным при нарушении требований закона, в том числе в случае, если:

- 1) допущено существенное нарушение порядка созыва, подготовки и проведения собрания, влияющее на волеизъявление участников собрания;
- 2) у лица, выступавшего от имени участника собрания, отсутствовали полномочия;
- 3) допущено нарушение равенства прав участников собрания при его проведении;
- 4) допущено существенное нарушение правил составления протокола, в том числе правила о письменной форме протокола (пункт 3 статьи 181.2).

Учитывая вышеизложенное, принимая во внимание существенное нарушение порядка созыва, подготовки и проведения собрания суд приходит к выводу о наличии оснований для признания решения внеочередного общего собрания от 24.08.2015 года недействительным.

В соответствии со ст. 181.5 ГК РФ если иное не предусмотрено законом, решение собрания ничтожно в случае, если оно принято при отсутствии необходимого кворума.

В соответствии с п.3 ст. 45 ЖК РФ общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа голосов. При отсутствии кворума для проведения годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме должно быть проведено повторное общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме.

В силу п. 1 ст. 136 ЖК РФ решение о создании товарищества собственников жилья считается принятым, если за него проголосовали собственники помещений в соответствующем многоквартирном доме, обладающие более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа голосов собственников помещений в таком доме.

Протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, на котором приняты решения о создании товарищества собственников жилья и об утверждении его устава, подписывается всеми собственниками помещений в многоквартирном доме, проголосовавшими за принятие таких решений.

Правом голосования на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, поставленным на голосование, обладают собственники помещений в данном доме. Голосование на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме осуществляется собственником помещения в данном доме как лично, так и через своего представителя. Количество голосов, которым обладает каждый собственник помещения в многоквартирном доме на общем собрании собственников помещений в данном доме, пропорционально его доле в праве общей собственности на общее имущество в данном доме (ч. ч. 1, 3 ст. 48 ЖК РФ).

В соответствии с п.2 ст. 48 ЖК РФ представитель собственника помещения в многоквартирном доме на общем собрании собственников помещений в данном доме действует в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов, актов уполномоченных на то государственных органов или актов органов местного самоуправления либо составленной в письменной форме доверенности на голосование. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом собственнике помещения в соответствующем многоквартирном доме и его представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные) и должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

Протоколом внеочередного общего собрания от 24.08.2015 года установлено, что общая площадь жилых помещений в доме составила 4 620,5 кв.м., количество собственников принявших участие в очном голосовании – 2 421,1 кв.м., что составило 52,4 %.

Судом проведен расчет кворума, исходя из реестра собственников, принявших голосование по Ярославскому шоссе, 12 А, листа регистрации участников общего собрания присутствующих на момент открытия очного собрания, с учетом которых необходимо определять кворум. ( л.д. 44-45, 48-55 том 1)

Доверенности от имени Макеевой Л.А. на представление ее интересов Толстых Е.А. ( л.д.81), от имени Монова Р.А. на представление его интересов Моновым А.Ф. ( л.д.36 т.2), от имени Гусельцевой С.В. на представление ее интересов Фирсановым В.П. ( л.д. 37 том 1), от имени Антоновой Е.А. на представление ее интересов Антоновым А.Б. ( доверенность подписана не Антоновой Е.А., а Антоновым А.Б.) ( л.д.39 том 2), от имени Федоровой Веры П. на представление ее интересов Федорову П.И. ( л.д.43 том 2), от имени Федоровой Валентины Павловны на представление ее интересов Федорову П.И. ( л.д.44 том 2), Огневой Н.Н. на представление ее интересов Беляковой В.Н. ( л.д. 45 том 2), Неволлина С.А. на представление его интересов Невוליной Н.И. ( л.д.47 том 1), от имени Алексеева С.Е. на представление его интересов Алексеевой Т.И. ( л.д.49 том 2), от имени Алексеева Е.А. на представление его интересов Алексеевой Т.И. ( л.д. 50 том 2), от имени Лебедева В.А. на представление его интересов Лебедевой Т.А. ( л.д.51), от имени Лебедева А.В. на представление его интересов Лебедевой Т.А. ( л.д.52 том 2), от имени Павлова А.И. на представление его интересов Лебедевой Т.А. ( л.д.53 том 2), от имени Проппьевой Ю.В. на представление ее интересов Прокопьевой В.С. ( л.д.54 том 2), от имени Прокопьева В.М. на представление его интересов Прокопьевой В.С. ( л.д.55 том 2), оформлены с нарушением требований ГК РФ, а именно подписи в доверенностях надлежащим образом не удостоверены, в связи с чем основания для признания перечисленных выше лиц представителями собственников квартир не имеются.

При определении кворума инициатором были неверно арифметически определены количество голосов, которыми обладает каждый собственник помещения в многоквартирном доме на общем собрании собственников помещений в данном доме, пропорционально его доле в праве общей собственности на общее имущество в данном доме, в связи с чем суд не может согласиться с расчетом кворума, подготовленным Орловой О.А.

Кворум необходимо было определять с учетом лиц обладающих правом собственности на квартиры, зарегистрировавшихся до момента закрытия регистрации и открытия общего собрания в очной форме.

№ кв.	ФИО собственника	Площадь, кв.м.	Итоговая площадь
1	Крох Т.А.	17,8	
2	Монов А.Ф	5,2 (1/3 от 1/5) пл. 78,0	
3	Фирсанов В.П.	17,9	
3	Фирсанова Г.И.	17,9	
4	Фирсанова Г.И.	52,2	
7	Кладикова М.Ю.	57,40	
7	Приходько Е.В.		
8	Егорова Т.Г.	68,4	
9	Доронина Л.А.	50,7	

10	Болдина В.П.	77,9	365,4
12	Барычев С.В.	68,0	
13	Савич А.А.	52,7	
14	Антонова Е.А.	50,73 ( 68/100)	
16	Аргунова Г.И.	69,2	
18	Федоров П.И.	18,47	
24	Комарова Н.Д.	18,2	
24	Толстых Е.А.	18,2	
25	Ожерельева С.А.	17,12	
30	Гаева Л.А.	40,0	718,02
42	Орлова О.А.	38,9	
43	Гурьева Н.Б.	53,0	
44	Гильмиахметов Р.Г	52,2	
45	Неволина Н.И.	12,84	
46	Засемков Г.П.	40,4	
47	Алексеев Е.А.	26,75	
51	Тарасова Л.А.	54,2	
52	Лебедева Т.А.	17,12	
58	Желейко Н.Н.	38,8	1052,23
59	Филаретова Н.В.	53,5	
61	Григорьева В.В.	22,5	
62	Корзыкина А.И.	40,4	
63	Сахибулин А.А.	24,6	
63	Умарова Л.Д.	24,6	
64	Прошкин В.М.	34,3	
65	Караваева Л.Б.	22,6	
69	Прокопьева В.С.	22,6	
70	Борисова Е.Ю.	38,6	
72	Козлов Р.А.	52,7	1388,63
73	Поленок Т.В.	22,4	
77	Ульянова Н.н.	67,9	
78	Емельянов К.О.	38,5	
79	Жильцова Г.С.	37,1	
79	Нардова Е.А.	18,55	
80	Бондаренко А.В.	52,7	1625,78

Администрация г/п

617,3

2 243,08

Таким образом, кворум, рассчитанный по формуле:  $2243,08$  (общая сумма площадей жилых помещений, принявших участие в голосовании)  $\cdot 100\%$  :  $4634,8$  кв.м. (общая площадь жилых помещений дома в соответствии с техническим паспортом) составит  $48,3\%$ , в связи с чем оснований для признания правомочности общего собрания не было.

При этом, суд считает возможным учесть количество голосов, которым обладает представитель Администрации городского поселения Сергиев Посад в соответствии с выпиской из реестра муниципальной собственности (  $617,3$  кв.м.), а не из учета данных, которыми обладала на момент открытия собрания и объявления кворума Орлова О.А. (  $224$  кв.м.)

Доводы представителя истца ГУ МО «ГЖИ МО» о необходимости исключения из подсчета кворума голосов Администрации городского поселения Сергиев-Посад, суд находит необоснованными. При этом суд учитывает наличие у представителя Администрации городского поселения Сергиев Посад удостоверенным надлежащим образом, уполномоченным лицом, доверенности.

Наличие реестра собственников принявших голосование по Ярославскому шоссе, 12 а ( л.д.44-45 том 1), которое является приложением к протоколу от 24.08.2015 года свидетельствует о соблюдении инициатором собрания положений ст. 136 ЖК РФ; сам по себе протокол общего собрания как документ оформлен верно, в соответствии с положениями ст. 181.2 ГК РФ, однако данные обстоятельства не повлияют на выводы суда о недействительности принятого решения в связи с отсутствием кворума и нарушением порядка уведомления, предусмотренного ст. 45 ЖК РФ.

Доводы истца Громовой О.И. о том, что решением общего собрания был рассмотрен вопрос, не включенный в повестку дня, нашел свое подтверждение в судебном заседании. Суду представлены два варианта протокола № 1 от 24.08.2015 года, один из которых ( л.д.10-12 том 1) содержит 13 вопросов повестки дня, в том числе вопрос № 8 – утверждение местоположения ТСН МДЖ Ярославская 12 а, второй – содержит 12 вопросов повестки дня, вопрос об утверждении местоположения ТСН отсутствует. Решение собственников соответствуют второму варианту

протокола решения общего собрания, голосование осуществлялось по 12 вопросам повестки дня, в соответствии с уведомлением.

Поскольку решения внеочередного общего собрания от 24.08.2015 года приняты в отсутствие кворума, с существенным нарушением порядка созыва, подготовки и проведения собрания, суд находит иски требования истцов о признании данного решения недействительным обоснованными и подлежащими удовлетворению.

В соответствии со ст. 61 ГК РФ юридическое лицо ликвидируется по решению суда по иску государственного органа, которым право на предъявление требования о ликвидации юридического лица предоставлено законом, в случае признания государственной регистрации юридического лица недействительной, в том числе в связи с допущенными при его создании грубыми нарушениями закона, если эти нарушения носят неустранимый характер.

Поскольку при создании ТСН МЖД «Ярославская-12а» были допущены грубые нарушения закона, которые носят неустранимый характер, имеются основания для принятия решения о ликвидации ТСН МЖД «Ярославская-12а».

Настоящее решение в силу закона является основанием для ликвидации ТСН МЖД «Ярославская-12а», в связи с чем суд не находит оснований для понуждения Орлову О.А. осуществить ликвидационные процедуры.

Руководствуясь ст. 45, 48, 136 ЖК РФ, ст. 61, 181.3, 181.4, 181.5 ГК РФ, ст. 56, 194-199 ГПК РФ, суд

решил:

Исковые требования Громовой Ольги Ивановны к Орловой Ольге Алексеевне о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, главного Управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» к Орловой Ольге Алексеевне, ТСН МЖД «Ярославская-12а» о признании недействительным решения внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, ликвидации ТСН удовлетворить.

Признать недействительным решение общего собрания собственников помещений многоквартирного дома по адресу: Московская область, Сергиев-Посад, Ярославское шоссе, д. 12 а, оформленное протоколом № 1 от 24.08.2015 года.

Ликвидировать ТСН МЖД «Ярославская-12а», зарегистрированное за основным государственным номером 1155042003621.

Решение суда является основанием для внесения записи в ЕГРЮЛ о ликвидации юридического лица ТСН МЖД «Ярославская-12а», ОГРН 1155042003621.

В удовлетворении требований Управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» к Орловой Ольге Алексеевне о понуждении осуществить ликвидационные процедуры отказать.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Московский областной суд, в течение одного месяца со дня изготовления его в окончательной форме через Сергиево-Посадский городской суд Московской области.

Судья *подпись* Л.В. Сергеева

Решение в окончательном виде изготовлено 17.10.2016 года

Судья *подпись* Л.В. Сергеева

Сергиево-Посадский городской суд Московской области  
решение, определение, приговор, постановление  
вступило в законную силу  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.  
Судья \_\_\_\_\_  
Секретарь \_\_\_\_\_

«КОПИЯ ВЕРНА»  
подпись \_\_\_\_\_  
Секретарь \_\_\_\_\_  
Московская область  
18.10.16

Подпись \_\_\_\_\_  
принято, проверено и скреплено  
печатально \_\_\_\_\_  
г. Сергиев-Посад

городской суд